MMNIANND NNNA 2 2 223N PIND
N"YVn ‘N 70DND 88-218

NN WD ONIN NAP 190D N 790N NI DY DIYAD ¥ 1NN NWIND MNND
12.11.2017 TINDNA 2PNNNN 1AW 0OV DN HXINN

0N NIYNY

NTND TIND ONTI DAN INY MOP DD 772 1M ,N¥IND JPRY MONRY 1N D1NN MINRY
.19 YY1 12N NN NNAY PR DYTIY

22 NYANIN NPIIONN NIIWHN NAY NY) YD NND 1IN .1 AYNRY
DTN NN OND
TN N NI M L)D DX IR NN DN
7NMaN NN DN
2MDN NN NDYIN OND

axb=a+b+2 ndysn oy o»yavn ovonn (N, x) N

)
.a*xb=a+ b+ abnnyan oy —1 52 oow¥IN ovonn ,(Q\ {11}, %)

.DYPOPNN NPNA HY NN By B»yavn o9onn (N, max) 2
09590 Y950 NS oy 3 Yv MNadd vIa DdvN oMY (Z )\ 3Z,-) .7

0 NN X Sv nptnn nxap o0 P(X) awuno (P(X),A) .nvap X onn
ANAB = (AUB)\(ANB) 35 A, B € P(X) 935 770N MDD 91900

MPIVN NPNY DN’ NN NNIAPN )

a b 9 9
A= a,beR,a“+b*>0
-b a

¥IVN 9935 O 0PN PYon 0 Napn ,(A4,-) &

SN 0) NI IR LDNIN NI OIDON MAN ORY PYD 932 MYUNIN PPN KD NIND
2101 RN ND D) NINYORTY IN DTN XD NN OX ,TOND .ATHONR 0) 19N

(a xb) x ¢ = DPPNN PV ,TENDP NNYAM MIID MY 2D DTN NIN I M N
.D”Y202 3N NDNN NP APY AN NOwan .a+b+c+4 =ax*(bxc)
2PV 90N IWPRY —2 7PN NIN INR DTN AN 7PN IR 0D TRMIND DTN KD



5 FPNIDP NNV LFPON NN NI AT AN LA

(axb)xc=(a+b+ab)xc=a+b+ab+ c+ ac+ bc+ abc
=a+b+c+bc+ab+ac+abc=ax(b+c+bc)=ax(bxc)

NPMNN NNYD . MNYN P2 IMPYI NDNN OV NPOIDN O DNIN TWUND
PO NJYONY NN 9237 DD DY D)

axb=a+b+ab=b+a+ba=bxa

=080 nTPN RPN a*x0 =a+0+a-0 =a o”pma € Q\{—-1} 935

b(l4+a)=—aoRpNORaxb=a+b+ab= 01 70 1N Y5¥ KM
’5 T2 GON DANA NPWN PR PN ,—1 IR NONMD KXY Napm b = ﬂaa MO
A =0pon —1= % m) b # —1

M PP NN NN NNYON OV MDD )
max{max{a, b}, c} = max{a,b, ¢} = max{a, max{b, c}}

Pr max{n,1} = max{l,n} = n o»pm n € N 535 >0 1 X DTN TN
PN NYIWN LTNINNA 91T 199 ,1-59 V9 DN GRY AN

DYV 1901 NN 3 OV N9 DIPNRY DNV DIADN DY NY951 D NIND NNYaN T

N D900 OV 12N D950 DD D TPNIDP NDWaN .3 DY ND19D IRV

SWnY ,0IRN D3 VYN Pan PR .1 € Z\ 3Z Nnv ,NTN AR DOP TP
SNXINN NN AT 13N 109 TN PR 2 YND

NN AAB Dy i A, B € P(X) DRV 70 Ny21 M0 .0Man N At an L

NI DTN DN ATTA IPPORNNN AT A0wan nep XYY N¥ap nn

NNYY 293) NOWAN INNY DY IONN NIN DR 9OV PI1TAD DD .NpPIN NNapn
Jron N (00

SvNY ,NIMD RO NOwaN )

PN NOWON TN TN RY 199

Y NYAONY MNIND P2O0N KD 1OV N7 TrN XD MPIDN .AMIAN NI At Man 8
:A-D NO»YY NXIVN RON ,NNIVN NIN DN

a b c d ac—bd bc+ ad
b a —d ¢ —(bc+ad) ac—bd

N9950 NN N29OHN HY NVIPNIVTN NIV (ac — bd)2 + (be + ad)2 ’D 25 DU
NI MYI0N D95 2D TPNDP NDIWAN INKYI TPAPA 1O NN MOVIPNIOT DY
29N NN T 132N NYIVN 9D Iy DTN NPIVN NIN DTN DR INDP
NN 1910 ADNRAYI ,N0INIVTA RNV a? + 5% > 0 07pRnY 2am
-1
a b 1 a —b

b a a2 b a

PN NOWANY IRIN NPY NPT .NIAND NOY 1 NNIOVN NN INT



AN DN a € G- ,nMan G onn .2 A9RY
.4 =€ RN ,aa = a DN .N
b=alvba=ennab=evTObeEG W ON 2
MNINO

ANNYNN P9IN MY NN 9193) g~ 19910 19 0»p TN ,NMAN TN a € G- 9D N
92PN (ONNYN 9993 YAPNN IRHN NMN) PO a”1-a

a=aaa ' =aa"=e¢

9910 NI ¢ DN .a DV 2 9N b *X ,ab = e DX .TAN NN INX DD NMana A
NN LG DY INYOD MINNDY

b=e-b=(ca)b=c(ab) =c-e=c
ba=evaSvoomnn XN b=a"! 99 .c=b >

n > 195 ,al = a 99 NPINN N9 DX PTH IDN a € S-) NTIR S NN .3 NYNY
07PN 0 o et =a™ - a T

n,m €N Y a"a™ =a"™ N
n,m € N9 (a®)" =a™ 2

DNOY NPTN 939 NATINN NN 2NN e DTN N DY NMAN NN S D Ny L)

ai...ar) = ap ...a; noa = (a)" a = e 9y
939 ! Plooart oo o e !
MmEZLYY (a) " = (a"t)" »mpon ay,...,a €S
NN
a™t =-5 M M N9YaN NP 29N a"a™ = (a---a)(a---a) NMITINN WY N
N N —
n m
'a/ .. a
——
m—+n
(@)™ =a"a"---a"=(a---a) - a)=a---a=a™ NMT 9N .2
—_—— —— —— N——
m n n mn

APRN DN NN a; a2 ar .. DY D 9931 SNnwn 995 )

-1 -1 -1 -1 -1 -1
Qp  ...09 Q1 A1G2...0k = Qg " ...09 A2...0[ =" "+ =0, A = €
—1 -1 -1 -1 -1 —1
ap...0x-10Q Qp_q...07 =0a1...0k—-10 1 ...G7 = "-=0a7 Q1 =€
—1 _
a™) T =aT"Yapy N a1 = ag = = ar = a-) k=n N2 OX



IUINY MYNRY

oy G x H mtoapn nSaomn Sy v .man (H,e)-) (G, *) n»nn .4 AYRY
P07-257”
(91, P1)(g2, h2) = (91 * g2, h1 ® h2)

.g1,92 € G,hl,hg € H 95

(F31X°N1N) DI D79V NNIPI NN .NNAN NN Y0 NDwan oy Gx H DN N
HA G oy

JoaN H-y G oX 9 OX OaR G X H nMann 12990 WO .2

N G x H' 22990 wonvom mrnna G, H Sv mman-nn G/, H nynn )
.G x H 5v nman-nn

RARRID)

DTN AR OPP ,N2WIN NPXIP) NMIAN NITIND DNXINAN THN DID NNINN .NX
MMan Y H- G M2y 07pnny 2apnn sxXinnm nyan (YR 935 7oan ovp
NN .(gl, hl) s (gg, hg) s (g3, hg) € G x H vy
((g1,h1) (92, h2)) (93, h3) = (9192, h1h2) (g3, h3) = (919293, hihahs)
= (91, h1) (9293, hahs) = (g1, h1) ((92, h2) (g3, h3))

PN eaxm = (eg, e) BN DTN ADN NP )0 H-11 G-2 mYyan D

(9,h) (eq,en) = (geg, heg) = (g9, h) = (ecg,enh) = (eq,en) (9, h)

-v a0 (g7t A7) xan v dann (g, h) € G x H AR 939
(g:h) (97" h™") = (997", hh™") = (ec.em) = (97 g, h " h) = (97" ") (g, )
0P (g1, h1), (g2, he) € G x H 935 %N 70ax G X H ox .anon .2

(9192,}11}12) = (91, hl) (927h2) = (927h2) (91, hl) = (92917h2h1)

,hlhg = hohi" g192 = g2g1 D?’PON hl, ho € H Y55 g1,92 € G Y25 vI191
JoaN G, H-v 729 nATnn prTa wy
2V PO NYLN DY NN IR NPYAR G, H BN

ey € Hw  H' < H-v o0 nmT 19X ,eq € G/ NG < G-v 791 .anomn )
DPANY G x H 99 (eg,eq) € G’ x H' 135
(g1,h1), (g2, h2) € G’ x H' vy :nvyad mmo H'-y G »d nhiyad mno v
7NN
(g1, k1) (g2, h2) = (9192, h1ho) € G' x H'

(g,h) € G' x H' bx 229309 M 10 220 03 2 hihe € H'- g1g2 € G' »inv
9v DNNN PRI NN (g7 RTY) € P x H o9 bt e H- g7t € G

(g, )
o»PNn o, 7, e DN 12000 DN WYY DY NNIAN HY D90 MY NN INSD .5 AYRY
oT# 100l =e 2 =¢

i=0,1 My 707 NMN2 1N 19N DIVAY ) ADK YOV 25 WY ,NSNNN MNa
.N2NN DY IRDNN D9ON NDAV NN NINND WAN DI Nya .5 =0,1,29



NN TPODN NYAVN ,DXAOVN NN VID W PINST NIND

| e | o|o2] r]ro]|r0?]
e e g O'2 T TO TO'2
g (2 0'2 (& 7'0'2 T TO
0'2 0'2 e g TO ’7'0'2 T
T T TO 7'0'2 € o 0'2

2 2

TO TO TO T g (& g
7'0'2 7'0'2 T TO g O'2 e

D DYPI a,b € G Y905 DR PN ON OAN G o wvomn .nan G onn .6 AYRY
(ab)? = a2b?

SNDYN 59D) .(ab)2 = abab = aabb = a®b? ©PPIN a,b € G DIVN M 9 N9
92PN b~ 1-a P o 1-a

a Lababb™! = ba = ab = a taabbb™!
.ba = ab Mmoo

WO b = ajas - ap YOI N0 WYIN MM G = {a1, ag, ..., a,} NN .7 AINY
b= e nn PIvIp INYD ANAN NYNYN NRya v b2 = e o

b2-2v 25 Dwy 022 DADNN SV NYAONN ATD MWD XY VAN G-v YD NS
1OV 09NN PO P DN DY IO MYONN NN ITDY .O»NYS YN NMana N DD

b2 =€ MmN Yp N b = alaflagagl S anagl

ma = |{z € G| 2% =e}| W) .nMan G NN .8 NYRY

.mg = |G| (mod 2) :07pnn ML NNIAN Y2V NI N

22 = e DPPNN z # e TVN DYP DIDN YV IR 190N DY NMAN 952w NN .2
T~y <= x=yVry =e G O NIN MPPYN DN 1NYN X PYod 10N
2MOPY NPYNN D5 HY SN NN

POMNIN MNYD NPY DN DD MY .NDITHAY MPPYN 0N’ DY YOND)Y LN NS
RpLY)
NPONN 199 .22 = e DYPN NIN ON P OX INNY SV 199N NIN TNRY 29 DW)
(2% # e ON) 2 9T N (22 = e ON) 1 9THn N NN 2 YY MOPY
NI 7T R |G| = ma + 2r DY MYPYN MPONND TINK NN NNAPY NON
JG| = mg (mod 2)-v NN .2 5TN MNYD MPoNNN 19on

mg 0 T2 0 |G- on ,0Tpn yon 2eY .3
D PO MOIN 129 .2 = e-w NWATN NN O¥PN e D my > 1 o”pnn Ton
NONN AN OPPRN TR YIN DN TY NPNY 270 199 ;mg > 2

MNIAN-NN I MNIN MNIAPN~NN OND (DONY AP NN INIM) AP .NTY F oy .9 noRY
ND N NN MNAND OV

2PONNNND MPIo0N O (F) = {A € GL,(F) | AT = A7} C GL,(F)
{A € My(F)|det A =0} C M,(F) 2



RARRID)

(A™HT =395 PAINYY NIIOND NN 1NYN NNIID ANDIND .ANINTDN RS N
A, B € GL,(F) 95 (AB)T = BT AT (AT)~!
nyan »mon9 Mmmon I € O, (F) o IT =1 =171 0,(F) # 9-v ™Ma
P9 (AHT = (AT)"L = (A7) w4 € O,(F) or pv 2y mmn
A, B € O,(F) ox v ,/mwn mmnn nyan noyad mmon A~ € 0, (F)
AB € O,(F) o9 (AB)T = BTAT = B71A7! = (AB)~!

MR 5P DTV Y My n = 2 N2 M, (F) Sv pManThn e v XY A
SVUND ,NIYas NIND RY N¥IAPNNNVY

0 10
+ = ¢ {A € My(F)|det A =0}
0 1 0 1

NN TIYLN NN 1297 N NN .NYY MNAN-nn H, K- nman G >nn .10 AYNY
Jmnnnen HNK
OMman N HUK 2
Smn-on zn HK = {hk|he Hke K} .3
NMan-nn NN HK i mHhax G ox .4
.G x G50 nman-nn 0 Ag = {(h,h)|he H} 5
NS

Yo .G mvann ) HHK D pywr HNOK poovn HNK <G 3p N
glteKonglcH™N gec HNK>» e€c HNK v e € H K
Mo WP gt € HN K % (MMan-nn 0 ») »dond mmo H, K
mmo H K D gigo € K o0 g192 € H "R .g1,92 € H, K viv 0905
2WA0 MPID MOV g1g2 € H N K 0y 199 ndyad

K =37 ,H =27 mmann-nn nX) G = Z 92 .nman-nn v HU K NS A
MO IR D NNIANNN IR H U K X (G SY MMaAN~NN HORY NN’ 1NY)
243=5¢ HUK %Ix 2,3 € HU K Sund .nonyad
ONT O Py K C Hw H C K ox pn ox nMan-nn N0 H U K nwynd
VA DNN MO NIV MNIANTNN M NAYNN TN

H = ((12)) mmann-nn nx1,G = S3I02) .0MIN~NN RO 1 HHD 7172 12790 )
» vapy K = ((1 3))

HEK = {id, (1 2),(1 3),(1 3 2)}

1901 20 X (1 3 2) AN DY MDD PN D HYnd ,NMNANTNN KO NNV
|S3] =6 NN PO &Y HK -1 02Nn

we-e=e€ HK o) ee K one e H oo npano HK napn .onomn .1
(hk) ' =k 'ht =h 'k ! € HK o3~ ,hk € HK DN » 919 M0
P9 MM2AN-NN 0 H, K-v 702 pwn porva G OV NpOaN NYNNvn IURD
hiki, hoks € DR :DPYANN NN NWNT 03 NOWaY M »on kP e Kah™l e H
H, K-v 702 wwonwinv 20 v .hikihoks = hihokike € HK o) N JHK
k1ko € K-y hihy € H 1997 Nn21y95 Mo



Mo .(e,e) € Ag P e € H»o npa o vn Ay <G x G mon .n
"o Ag P (RLRTY) € Ag o3 (hh) € Ap or H Yw nyed
03 N, (h1, h1), (ha, he) € Ay DX H 59 nYyad manmonn 2o9nd

(h1,h1) (ha, he) = (hiha, hihe) € Ag

S5 019 NIPN KO MY 20 v LAy < G Y900 Toa .Dwab o Ay P9
4 Yo

MYY NIIRY

JN9Y PIANSN NN 19X VP JIN ONINS ON AN N0 NN PR MYIN MONY NN

,Za = b N ax = b 0NN P INNWYN DD PINS ¥ S NTNNI DRY INOIN .11 NORY
c € 8930 .ae = a-v T2 (a-2 MONN) e € .S VN W MDD 29 NT) .NMNIAN N IN
Y NMIT 9N PN DTN NN e 1P ce = zae = xa = ¢ WN) ¢ = za-VY D x 0P
(ONpYN NP

NONN) PIND NIN € 2D NI .ax = ¢ INNYNI PNIND ¥ NININ 2991 1DT2 YHNYI IWNNO
IO .xa = ¢ NN £ PINS 0»P 00 0PN ¢ € S Y59 r5 1Y o) (a-2

ce = (za)e = x(ae) = xza =c¢

c €893 xa=a nnwNY ¢ PNINS W INT 191N .PRM NN NN € D RO
D DOYPNN ,ax = ¢ NRNYND T 1IN O”P

ee=¢(ar) = ('a)r =ar=c
AN AN W IN INDYDY PO DTN DN DNPP DN AN INDWHD N e 199
MOMN OYP MWD ,xc = e-) cxr = e MINNVYNI PNINI ¥ NNIN 29D .e-2 IMN DO Ty

STON NN ¢ € S AR DI 190 ¢ € S AR 93D Prvm HNNYN

1NNoNNa



